

## 中纪委等部门对促内需政策落实情况进行5轮检查

# “4万亿”落实中430人违纪受处分

据《中国青年报》报道 记者从中央纪委获悉,截至2010年8月底,全国纪检监察机关共立案查办落实中央扩大内需政策中的违纪违法案件314件,给予430人党纪政纪处分。

### 5轮检查促内需政策落实

2008年下半年,我国实施两年新增中央投资1.18万亿元带动总额4万亿元的投资计划,用于扩大内需、拉动经济增长。为确保中央投资安全高效,确保工程建设规

廉洁,2008年第四季度以来,由中央纪委和监察部牵头,国家发改委、财政部、审计署等部门参加的中央扩大内需促进经济增长政策落实检查工作领导小组,组织24个检查组,在全国范围内对扩大内需促进经济增长政策落实情况进行了5轮检查。截至2010年8月底,中央预算内投资项目已完成投资计划的70%,项目开工率为99.12%,完工率达到60%以上。

中央扩大内需促进经济增长政策落实检查工作领导小组办公室负责人表示,各地

区各有关部门落实中央政策措施、管理实施新增中央投资项目的总体情况是好的,但检查中也发现6462个管理不规范的问题。

### 430人受到党纪政纪处分

截至2010年8月底,中央检查组发现的问题中,已有84.32%整改到位。全国纪检监察机关共立案查办中央扩大内需政策落实中的违纪违法案件314件、结案291件,给予党纪政纪处分者430人、移送司法机关处理者57人。

这位负责人表示,第五轮检查后,领导小组不再组织中央检查组对扩大内需中央投资项目进行集中检查。但由于扩大内需中央投资项目计划仍在陆续下达,不少项目正在实施之中,有些竣工的项目还没有验收,监督检查工作不能放松。2011年,中央纪委、监察部将会同有关部门,结合工程建设领域突出问题专项治理工作,对后续工作以适当方式进行抽查,确保中央扩大内需促进经济增长的政策措施不折不扣地落实到位。

## “虎园”司机遭老虎袭击身亡



虎园雪地上的老虎正在猎食

据新华社电 位于黑龙江省的中国横道河子猫科动物饲养繁育中心5日通报,该中心一员工3日中午被虎袭击身亡。

据中国横道河子猫科动物饲养繁育中心通报:1月3日中午,一辆载有乘客的观光车在虎园散放区行驶过程中,由于司机操作不当,滑出道外,陷入积雪。观光

车司机金世军随即通过对讲机报告,请求救援。在实施救援过程中,金世军违规擅自下车查看情况,被一只老虎袭击,拖进树林。现场施救人员采取用车驱赶、鸣放鞭炮、活物引诱和吹管麻醉等多种办法,将金世军救出,但其已经死亡。

目前,中国横道河子猫科动物饲养繁

育中心上级主管部门及当地公安、安监、旅游等部门正在对事故进一步调查处理。

据了解,中国横道河子猫科动物饲养繁育中心是目前世界上最大的东北虎人工饲养繁育基地,自1986年建立以来,该繁育中心内的东北虎已由最初的8只种虎,繁育到了今天的1000余只。

## 中国燃气两名高管涉嫌职务侵占被拘

星报综合消息 1月4日,中国燃气公告,确认公司的董事总经理及执行董事刘明辉以及公司执行总裁黄勇,于去年12月18日被深圳市公安局以涉嫌职务侵占罪拘留并进行调查。

黄勇同时兼任中裕燃气执行董事,中国燃气持有中裕燃气56.33%权益。中国燃气与中裕燃气自去年12月20日开始停牌,至今未有复牌时间。

去年12月,刘明辉与黄勇在中国燃气深圳办事处被深圳公安带走后,引发市场各种猜想。中国燃气方面1月4日表示,事发后通过不同渠道了解事件进展,包括联络刘、黄二人的家属以及有关政府机构。根据中国燃气委任的中国内地法律顾问向深圳市公安局作出的初步查询,深圳市公安局以涉嫌职务侵占罪对刘、黄作出拘留并进行调查。据悉,根据中国内地法律,任何人士如利用其于单位职务上的便利,将单位财产非法据为己有,即有可能触犯职务侵占罪。

## 广西千家洞旅游区10名驴友失踪6天

据新华社电 广西桂林市启动紧急应急预案,全力搜救在灌阳县千家洞旅游区失踪6天的10名户外探险游客,目前已初步确定失踪人员的位置。

据灌阳县政府负责人介绍,5日11时左右接到桂林市应急办电话,称有10名在灌阳县千家洞旅游区进行户外探险的游客失去联系。这10名游客2010年12月31日抵达灌阳县并将车停放在县城后,徒步进入千家洞旅游区后失踪。接到报警后,灌阳县启动紧急应急预案,成立搜救指挥部,组织100多人进山搜救,同时与周边的湖南省道县、江永县取得联系,积极了解失踪人员信息。

经初步了解,这10名游客是通过网络QQ群自行组织到千家洞旅游区进行户外探险活动的,其中领队网名秀水山人。10名失踪游客中已查实身份的2人,都是桂林当地人,分别为孙寿铭和郑吉祥。2010年12月31日晚9时30分孙寿铭与其妻子通电话说已安营扎寨,带有3天的食品和毛衣帐篷煤气等物品,无厚衣服。

与湖南相邻的灌阳县自1月2日起气温低于0摄氏度,并持续出现雨夹雪,部分路段结冰,千家洞大部分地区目前已是大雪封山。目前,桂林市及灌阳县组织的搜救人员正在旅游区内展开拉网式搜寻,失踪人员的位置已初步确定。

## 重庆卖淫集团女“黑老大”判死刑

据新华社电 重庆市高级人民法院5日对“亮点”卖淫集团涉黑案二审宣判,依法驳回王紫绮等人的上诉,维持一审法院的判决,判处2人死刑、1人死缓。

2010年8月,重庆市第五中级人民法院对该案一审公开宣判,以组织、领导黑社会性质组织罪、强迫卖淫罪、组织卖淫罪、非法拘禁罪、行贿罪5项罪名,对王紫绮决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。对该组织骨干成员陶铭古

决定执行死刑,其余24名组织成员也分别被判刑。在一审宣判后,王紫绮、陶铭古等20人不服一审判决,向重庆市高级人民法院提出上诉。

重庆高院经二审审理确认,1994年以来,王紫绮等人先后将陶铭古、钟光玉等人纠集在一起,以王紫绮等人开设的美容院、茶楼、宾馆等卖淫场所为依托,通过设置管理人员和职责分工,使组织成员之间形成较为明确的层级制约关系,形成较为

严密的组织结构。该组织在1994年至2009年期间,通过组织、强迫他人卖淫获取巨额经济利益,逐步形成以王紫绮为组织、领导者的犯罪组织,在一定区域内造成极其恶劣的社会影响,严重危害了社会生活秩序。

重庆高院认为,原判决认定事实和适用法律正确,量刑适当,审判程序合法。据此,重庆高院裁定驳回上诉,维持原判,报请最高人民法院核准。

## 河南省交通厅长董永安被曝落马

### 前三任厅长“前腐后继”,却各有“廉政名言”

星报综合报道 因涉嫌违纪问题,现任河南省交通厅厅长董永安被曝“双规”。1月4日,记者登陆河南省交通厅官方网站查询发现,之前董永安厅长的简历和活动策划报道等均已被删除。

### 河南交通厅长被“双规”

“交通厅长被双规在河南已经不是什么新闻了。”资深媒体人士胡晓翔接受记者采访时说。资料显示,董永安是2008年3月开始担任河南省交通厅党组书记、厅长至今。而在此前,河南省交通厅曾连

续有三任厅长被查出违法犯罪事实。1997年10月,河南省交通厅原厅长曾锦城,因受贿被判刑15年。2001年3月,曾锦城的继任者、河南省交通原厅长张昆桐因受贿、挪用公款罪被判处无期徒刑。2001年12月中旬,时任河南省交通厅厅长石发亮,同样涉嫌违纪违法,被省纪委“双规”。

### 前三任厅长“前腐后继”

有意思的是,之前“落马”的三任河南省交通厅长均有各自的“廉政名言”。第一

任“落马”厅长曾锦城在任时就曾以写血书的方式给河南省委表白:“我以一个党员的名义向组织保证,我绝不收人家的一分钱,绝不作对不起组织的一件事……”;曾锦城案发后,第二任“落马”厅长张昆桐一上任,便向省委领导表示一定要吸取前任厅长的沉痛教训,并提出口号:“让廉政在全省高速公路上延伸”;张昆桐被捕后,第三任“落马”厅长石发亮在刚上任时也表示要吸取张的教训,提出的口号是“一个‘廉’字值千金”,并将其细化成“两个原则”:“不义之财分文不取,人情工程一件不干”。